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MINI Kompresor do
Aerografu Aerograf Wąż
Stojak

Cena brutto 152,50 zł

Cena netto 123,98 zł

Stan magazynowy 4 szt.

Numer katalogowy 430604521

Kod producenta HS-07AC-SK

Kod EAN 5902553715798

Opis produktu
Body painting studio HS07AC-SK

W zestawie:

Kompresor
Aerograf
Wąż do aerografu
Zasilacz

Oferujemy Państwu kompletny zestaw do Body Painting'u oraz Modelarstwa!

Zestaw składa się z:

Wydajnego, stylowego kompresora pasującego do każdego salonu kosmetycznego. Dzięki swojej wydajności idealnie
współpracuje z aerografem, natomiast styl wykonania obudowy oraz zdobienia kompresora zapewniają miłe doznania
estetyczne. Posiada stojak pozwalający na zamocowanie aerografu co ułatwia utrzymanie czystości.

Aerografu profesjonalnego z precyzyjną dyszą 0,3mm idealnie pasującą do malowania ciała. Węża połączeniowego o
długości 1,5m mocowanego w kompresorze i aerografie na zacisk.

Całość zapakowana jest w estetyczne pudełko!

Dane techniczne:

Model: HS07AC-SK
Zasilanie: 230 V
Przepływ powietrza: 7 l/min
Ciśnienie maksymalne:1,24 bar
Długość wężyka: 1,5m
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Dysza w aerografie: 0,3 mm
Pojemność zbiornika: 7cm3

Body painting studio - HS07AC-SK

The set consists of:

Compressor,

Airbrush,
Airbrush hose,
Charger,

 

A complete set for Body Painting and Modeling!
 
Stylish compressor, perfect for any beauty salon. It has an airbrush holder which increases the comfort of work.
 
Professional airbrush with a precise 0.3mm nozzle, perfectly suited for body painting.
 
Everything is packed in an aesthetic box.
 

Technical data:

Model: HS07AC-SK

Power supply: 230 V
Air flow: 7 l / min
Maximum pressure: 1.24 bar
Hose length: 1.5m
Airbrush nozzle: 0.3 mm
Tank capacity: 7cm3

Kit de peinture corporelle, Modeling Studio - HS07AC-SK

L'ensemble se compose de:

Compresseur,

Aérographe,
Tuyau d'aérographe,

wygenerowano w programie shopGold Kod QR do karty produktu



 

Chargeur,

Un set complet pour le body painting et le modelage !

Compresseur élégant, parfait pour tout salon de beauté. Il dispose d'un support aérographe qui augmente le confort de
travail.

Aérographe professionnel avec une buse précise de 0,3 mm, parfaitement adapté au body painting.

Le tout est emballé dans une boîte esthétique.

Données techniques:

Modèle: HS07AC-SK

Alimentation: 230V
Débit d'air: 7 l/min
Pression maximale: 1,24 bar
Longueur du tuyau: 1,5 m
Buse aérographe: 0,3 mm
Capacité du réservoir: 7cm3

Körperbemalungsstudio - HS07AC-SK

Das Set besteht aus:

Kompressor,

Airbrush,
Airbrush-Schlauch,
Ladegerät,

Ein komplettes Set für Bodypainting und Modeling!

Stilvoller Kompressor, perfekt für jeden Schönheitssalon. Es verfügt über einen Airbrush-Halter, der den Arbeitskomfort
erhöht.

Professionelle Airbrush mit präziser 0,3 mm Düse, perfekt geeignet für Bodypainting.

Alles ist in einer ästhetischen Box verpackt.

Technische Daten:

Modell: HS07AC-SK

Stromversorgung: 230 V
Luftstrom: 7 l / min
Höchstdruck: 1,24 bar
Schlauchlänge: 1,5 m
Airbrush-Düse: 0,3 mm
Tankinhalt: 7cm3
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